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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 25. 10. 2016 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, 

prof. Urban, prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Turzík, doc. Hofmann, Ing. Mareš, 
RNDr. Dubcová  

 
Kontrola zápisu: 

 Generel - přehled místností, odesláno 

 proděkan Jahoda – informace o pojištění studentů pro poškození přístrojů, trvá 

 OR schvalují IS DSP do 31.10. 

 cena Siemens kat. 1 a 2. do 11.11. 
 

1/ Děkanka: 
z KR/       

 příprava Hodnocení kvality – zástupcem fakulty je  proděkan pro pedagogiku, bude 
informovat děkanku a kolegium 

 kolegium podporuje zjednodušení studentské ankety, podněty z kolegia bude 
tlumočit na schůzkách ped. proděkanů proděkan Jahoda 

 28. říjen – informace o účasti představitelů školy  

 vedoucí ústavů obdrží dopis od Ing. Janouškové s dotazem o úrazech studentů, 
vedoucí odpoví i když k žádnému úrazu nedošlo 

 FFF – stánek VŠCHT, informace 

 v IS VaVaI 2.0 funguje RIV, CEP, školení se účastnila Dr. Třešňáková, plnění OBD jako 
předchozí roky, letos nový podrobnější návod a informace o vkládání výstupů 
smluvního výstupu 

 OP VVV: Excelentní výzkum – bude otevřeno 2. kolo, v něm vkládání investičních 
záměrů, výsledek soutěže se očekává po prázdninách 2017; čtyři výzvy z léta  – 
výsledek soutěže lze očekávat v dubnu 2017 

 nová výzva „Celoživotní vzdělávání – připomínky reprezentace VŠ; „Podpora VaV“ –
vedení školy vyhodnotí, zdali se účastnit 
 

 Agenda  KD/ 

 čerpání ON – v akci 01 započtena příprava OP VVV (409-prof. Hasal, doc. Jahoda, 403-
prof. Matějka 2x, prof. Slavíček, 402- doc. Setnička)  

 dovolená do konce roku -  zadat do systému do 11. 11., přijde výzva e-mailem 

 výběrové řízení na 403 a 402 v týdnu od 21. 11., termín se dohodne na příštím kolegiu 

 nominace do panelů GAČR na formulářích posílat elektronicky Ing. Pospíšilové, VaV, 
do 20. 11. 2016, po případné úpravě ing. Pospíšilová vyzve navržené k podpisu; 
doporučena co největší účast (dosud 3 návrhy z 409, 1 z 444)  

 nominace na hodnotitele NAÚ z naší fakulty - vyplnit formulář, doručit kancléřce Mgr. 
Kinzlové (jména děkance) do 2. 11.;  
mimoškolní nominanti  z průmyslu a jiných organizací – jména a kontakty paní 
kancléřce (v kopii děkance) do 27. 10., osloví je pan rektor, pak jejich vyplněný 
formulář do 2. 11. ; 
studenti – doktorandi v 1.-2. roč., mag. studenti v 2. r., kteří hodlají pokračovat 
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v dokt. studiu, vyplnit formulář do 2. 11., zaslat kancléřce Mgr. Kinzlové, jména 
děkance 

  
2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

  informoval, že bude testováno přidání Slovenštiny pro výběr „Jazyk práce“ 
při zadávání témat prací v SIS. Pokud bude chtít psát řešitel závěrečné práce 
(bakalářská, diplomová) text slovensky v tomto akademickém roce, vedoucí práce 
toto sdělí Ing. Kubové z Pedagogického oddělení.  Zásady pro vypracování práce 
budou pro české studijní programy v českém jazyku.  

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess 
 OPEN ACCESS  Zbývá pro FCHI 25 058,49 Kč. Zájemci z FCHI mohou použít zbývající 

prostředky do 15.11., po tomto datu je poskytneme ostatním fakultám. 

 SVK Celkem se na FCHI přihlásilo studentů 139 studentů. Budou rozděleni do 15 sekcí. 

http://fchi.vscht.cz/veda-a-vyzkum/svk/2016/prihlasky 

402 Ústav analytické chemie - 15 studentů, 2 sekce 

403 Ústav fyzikální chemie - 16 studentů, 2 sekce 

409 Ústav chemického inženýrství - 21 + 57 studentů, 2 + 5 sekcí 

837 Katedra ekonomiky a managementu - 8 studentů, 1 sekce 

444 Ústav fyziky a měřicí techniky - 10 studentů, 1 sekce 

445 Ústav počítačové a řídicí techniky - 12 studentů, 2 sekce 

 VIGA – stipendia 
Rozeslán zkontrolovaný seznam, změny u nastupujících i končících studentů 

 Různé - Setkání uživatelů IS VaVaI 2.0, které se bude tematicky vztahovat ke spouštění dalších 
funkcí systému, ve středu 9. 11. 2016 od 13:00 v zasedacím sále budovy Ministerstva dopravy 
ČR, nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Praha 1. Zástupci oddělení informačních systémů 
Úřadu vlády představí všechny funkčnosti a náležitosti systému IS VaVaI 2.0.  

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 Den otevřených dveří (25.-26.11.), prezentace fakulty v podobě 6+1 oborových 
stánků - budova A: obory ANFYCH (402, 403), CHEMIE (402, 403, 409), ANLE (402); 
budova B: obory INI (445), PIM (409, 444, 445), NANO (409) + společný stánek s FPBT 
pro obor FA (402), dále v rámci DOD proběhnou 3 exkurze po vybraných laboratořích 
fakulty (2x v Pá 25.11., 1x v So 26.11.); do Pá 4.11. vedoucí ústavů: 

 potvrdí/nahlásí kontaktní osoby pro jednotlivé stánky  
 nahlásí laboratoře pro exkurzi (1 laboratoř na ústav, laboratoř by měla 

souviset s výukou bc. oborů) včetně kontaktních osob (pro páteční i sobotní 
exkurze) 

 v souvislosti s DOD bude proděkan zajišťovat dotisk propagačních letáků, pokud mají 
ústavy k dispozici nové návrhy letáků, pak je třeba nejpozději v Pá 4.11. dodat 
příslušná tisková data (formát PDF, print-ready, včetně  dostatečné plochy na spad, tj. 
ořez+5 mm)  

 ústavy mají zájem o přípravu jednotného grafického návrhu reprezentačního oděvu 
(trička) ve fakultních barvách pro akce typu DOD, výběr grafického návrhu proběhne 
formou vyzvané soutěže, ústavy mohou navrhovat osvědčené tvůrce z řad 
akademické obce fakulty  

 možnost ERASMUS+ zaměstnaneckých výjezdů (Staff Mobility), podrobné 
aktualizované informace se připravují na Intranetu VŠCHT: 
http://intranet.vscht.cz/zahranicni-pobyty/erasmus-pro-zamestnance 

http://fchi.vscht.cz/veda-a-vyzkum/svk/2016/prihlasky
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 Erasmus+ mezinárodní kreditová mobilita - nově jsou v rámci programu Erasmus+ 
podporovány výměny studentů a zaměstnanců vysokých škol se zeměmi mimo 
Evropu, přednostně pak mobility směrem do programových zemí (tzn. směrem do 
Evropy) - žádosti o financování podávají ústavy (ústav vypracuje žádost po odborné 
stránce a zajistí komunikaci s partnerskou stranou). Zahraniční oddělení po přijetí 
vyplněné žádosti od ústavu zapracuje obecné informace za školu (internacionalizace 
apod.). Výraznější úspěšnost mají žádosti s partnery, se kterými již spolupráce dobře 
funguje, nikoliv s novými partnery, se kterými nemáme zkušenosti. Doručení 
přihlášek z ústavů na ZO do 10.12.2016. Zájemci nechť kontaktují ZO (Mgr. Iva 
Žilíková) pro bližší informace. Podrobná dokumentace k Erasmus+ mezinárodní 
kreditové mobilitě v příloze zápisu 

 žádost o provedení sběru kontaktních údajů na vyučující vybraných předmětů 
(chemie, biologie, fyzika, matematika, informatika) na SŠ, se kterými ústavy 
spolupracují (TERMÍN: DO 30. 11.) pro účely propagace studia na VŠCHT 

5/ Tajemník Ing. Klaudisová: 

 vznesla dotaz na aplikaci pro SVK, zda by nebyl možný tisk diplomů, Ing. Mareš si 
myslí, že to nebude problém, zajistí  

 Vědecká konference studentů doktorských studijních programů se bude konat pouze 
7. prosince 2016. 

 nutná kontrola čerpání badatelských IGA grantů, součinnost školitelů 

 do konkurzu na stipendia Nadace Preciosa pro ak. rok 2016/2017 odevzdány 3 
přihlášky magisterské, 1 doktorská za naší fakultu 
Informace a přihláška jsou zveřejněny zde: http://intranet.vscht.cz/vav/souteze-
pokyny.  

6/ Různé 

 444 – doc. Hofmann apeloval na rozmístění sedacích lavic po chodbách, studenti si 
nemají kam sednout, když čekají na zkoušky  

 413 – doc. Turzík žádá o vypsání výběrového řízení na místo odborného asistenta 
na plný úvazek 

 445- Ing. Mareš vznesl otázku okolo školení elektro, tlakových nádob… není nikde 
vyvěšeno 

 
Termín příštího zasedání 15/11 ( 6/12) v 15 h. 
 
         

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 

http://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny
http://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny

